

呵护儿童,不同方式相同的爱

郓城启动"关注师德师风 加强检察监督 保护祖国花蕾"送法进校园

聘28名干警任检查督导员

本报郓城6月2日讯(见习记者 程传立) 6月1日,由郓城县人民 检察院、郓城县教育局开展的"关 注师德师风、加强检察监督、保护 祖国花蕾"法制教育系列活动在郓 城县第一初级中学正式启动。郓城 县人民检察院28名干警受聘于全 县各中小学校,成为师德教育和保

护未成年人检查督导员。

记者在活动现场看到,来参 加活动的同学们拿着检察官分发 给的法制教育宣传单认真阅读, 一排排带有漫画的法律常识宣传 展板引来不少同学的驻足观看。 "今天是儿童节,我和很多同学都 来学校了,参加这个活动我学到 很多法律知识,知道了很多生活 中应当注意的问题和突发事件的

应对方法。"郓城县第一初级中学 初一一班张蓓一边看展板一边

在活动现场的学生家长滕女 士告诉记者,这样的"送法进校" 活动可以增长孩子见识,让孩子 多学些法律知识,有利于孩子的 健康成长,做为家长很支持这项

将教师纳入校园法制教育范围

'最近,社会上出现了多起侵 害未成年人权益的案例 为防患于 未然,我院联合教育局共同开展 关注师德师风、加强检察监督、保 护祖国花蕾'活动,依法保护未成 年人的合法权益,增强中小学生的 自我保护意识和能力,给孩子们一

个绿色的童年。"郓城县人民检察 院副检察长苏衍兵说。

据了解,这项活动的主要对 象是全县中小学师生,旨在加强 教师职业道德教育和法制教育, 提高教师学法、守法自觉性;增强 未成年人自我保护意识、提高自

我保护能力,有效预防未成年人 犯罪:关注留守儿童健康成长:健 全完善学校安全规章制度,净化 校园环境,创建新型和谐校园。

"以前,我们做法制教育活动 的对象都是学生,现在把教师队 伍也纳入到校园法制教育的范围 内,这将加强我们的师德师风建 设,有效避免教师侵害学生权益 事件的发生。"郓城县潘渡镇王井 初级中学校长吴延国说。



捐书

5月31日上午,农业银行菏 泽分行、曹县支行"金穗梦想书 屋"捐赠仪式在曹县青堌集镇 张三楼小学举行。据悉,本次指 赠活动,农行菏泽分行团委联 合曹县支行共组织本行干部员 工自发捐赠、购买各类小学生 书籍1100余册,书橱2个,学生书 包100个,学习文具100余套,以 及乒乓球拍等其他文体用品一 宗,总价值20000余元

本报记者 邓兴宇 通 讯员 李志联 张刚 摄影



救助

6月1日,佃户屯办事处辖 区20名贫困学生,每人领到500 元救助金。据悉,此次救助活 动由开发区妇联联合慈善机 构、爱心企业以及爱心人士共 同发起,此次募捐爱心善款5 万余元, 救助60名贫困学生, 他们还将建立长效机制,对开 发区贫困学生进行帮扶

本报记者 王保珠 吉文诜 杨柯 摄影

残缺的世界,不缺关爱

菏泽市社会福利院"福娃"快乐过节

本报菏泽6月2日讯(记者 周 **千清**) 5月31日,爱心人士来到菏 泽社会福利院,为孩子们带来节日

的礼物,节日当天,福利院老师们 带着30多名儿童,到菏泽炫乐城游 乐场尽情玩耍。

5月31日,恰逢菏泽社会福利院 乔迁1周年,福利院里的儿童们没 有被忘记,一批爱心人士赶到这 里,为孩子们送来礼物。

"给福娃门带130多件衣服和-些水果。"为孩子们送来礼物的东鹏 瓷砖负责人说。除了送给孩子礼物,

"东鹏瓷砖爱心助残基金"启动仪式 举行,东鹏瓷砖将每月从营业额中 抽取一部分,捐给福利院,该基金也 接受社会各界爱心人士的捐款。

除此之外,菏泽市救助站的工 作人员也赶了过来,为孩子们送来 桃酥、饼干等零食。

仪式结束后,福利院的孩子们 献上了一首儿歌,随后,伴随着动 感的音乐,在台下走起了台步,孩 子们一个个争先恐后,在镜头摆出 自己最满意的POSE,在场所有人 都陪着孩子们高兴地笑,却无一不 为这些孩子们纯真的童心所打动。

6月1日,福利院的老师们的带着 30多名儿童,来到炫乐城游乐场,陪 着孩子们尽情玩耍。

据菏泽儿童福利院副院长祝 爱香介绍,菏泽儿童福利院现有孤 残儿童106名,其中90%以上是重度 病残儿童,六一带出来的有30多 位,让他们感受一下外面的气氛, 使他们的内心得到放松,对他们的 心理健康有很大的帮助。"以后会 经常带他们出去玩,开阔他们的视 野。"祝爱香说。

巨野善小雷锋队员 为留守儿童搭建爱心桥

本报巨野6月2日讯(记者 李贺 诵讯员 张方建) "爸爸,妈妈,我想你们了, 抽时间来看看我好吗?""爸 爸,这次数学考试我考了第 一名,你说要给我奖励的,别 忘了!""祝爸爸妈妈身体健 康!工作顺利!"……

以上美妙的童声是巨野县 大成小学留守儿童面对摄像 机,给远方的爸爸妈妈说的知 心话。六一前夕,巨野县供电公 司善小雷锋团队到大成小学看

望留守儿童,不仅为孩子们送 去礼物和节日祝福,还别出心 裁为孩子和他们远方的家长搭

队员为每一名留守孩子 拍照留念,并用摄影机记录 下孩子们最想给远方亲人说 的一句知心话,通过网络方 式将照片和影音资料一起发 送给远方的爸爸妈妈。截至 目前,已有97名家长通过手 机成功收到自己孩子的照片 和影音资料。

"乡村图书馆" 落户定陶仿山姚庄村

本报定陶6月2日讯(记者

陈晨) 6月1日上午, 定陶县仿 山镇姚庄村举行"乡村图书"捐 助仪式,向姚庄村捐赠4000余 图书、9套现代组合书架、2个阅 读台、12把办公椅等。

'姚庄村是仿山镇西部 最偏僻的一个村庄,"定陶县 仿山镇西管区书记崔学军告 诉记者,"村里的留守儿童很 多,姚庄小学大概有120名学 生,但是除了课本,他们很少 有课外书读。"

在新布置好的乡村图书

黎圣母院》《骆驼祥子》、《钢铁 是怎样炼成的》等数本世界名 著,学生们争先恐后地挑选想 看的书籍。除了为学生准备的 作文、小说、辅导书等课外读 物外,还有为姚庄的养殖大户 准备的母猪、奶牛、养鸭等养 殖类科学书籍

"我们以后就有图书馆 了!"姚庄小学3年级的学生 王芳如告诉记者,以前他们 都是自己看自己的课外书, 她的一本谜语书已经看了很 久了,有了图书馆后,她最想 看的书是《西游记》。

仨学校60名贫困生 收到爱心大礼包

本报菏泽6月2日讯(记者 董梦婕 通讯员 吕洪 6月1日,牡丹区吕陵镇 的牡丹区青岛希望小学和任 寨小学内欢声笑语,红盾情 爱心委员会与60余名贫困儿 童一起欢度儿童节,并为每 名孩子送上爱心大礼包,总

6月1日上午,红盾情爱 心委员会带领牡丹区关工 委、团委和菏泽市工商局牡 丹分局的爱心人士分别来到 牡丹区吕陵镇的牡丹区青岛 希望小学和任寨小学,与青 岛希望小学、任寨小学和贾 坊小学三所学校的60名贫困 儿童一起欢度"六一"儿童

现场,红盾情爱心委员 会为孩子们送去包括书包、 文具、图书在内的60套总价 值5000元的爱心大礼包。其 中,图书均为传统文化、红色 励志经典和世界名著等,共 计300余本。

安利公益基金会:

出资百万支持校园白护教育

毅) 2013年5月29日,由安利 公益基金会主办,中华志愿

共圆中国梦---自护教 圳龙盛学校拉开帷幕。据悉, 5月29日至6月9日,安利公益 北京、上海、山东、广东等全 生的动作要领。 国27个省(市)的一百所学校 开展以地震安全为主题的 "爱心手牵手 共圆中国 梦---自护教育进校园六一 为"百校联动"的首站。

在深圳龙盛学校,来 自安利公益基金会的志愿者 给学生们生动讲述安全逃生 方法,还编成了逃生四字口 诀"躲字诀、开字诀、关字诀、 童安全密切相关的领域。

本报讯 (通讯员 刘 逃字诀",方便学生学习记 忆。课后,学校老师分别组成 现场疏散引导组、通信联络 者协会、中国青少年发展服 组、医疗救护组、安全防护 务中心合办的"爱心手牵手 组,志愿者带领学生们进行 了"教室内躲避——逃至安 育进校园六一节活动"在深 全地带——有序返回教室" 的现场防震演习。安利志愿 者们一边协助老师指挥学生 基金会将出资100万元支持 安全撤离,一边协助指导学

自2013年3月起,安利公 益基金会就在全国范围内开 展了"青英护苗"志愿大行 动,针对在校流动儿童传授 节活动"。而此次深圳的活动 安全自护知识,组织自护训 练营,提高儿童的自我保护 能力。"青英护苗"志愿大行 动主题也从交通安全,居家 安全到防风、防雷、防溺水安 全,防火、防烫伤安全等与儿